



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI
Distrito de Ceraíma, Zona Rural, Guanambi-Bahia, CEP: 46.430-000, Caixa Postal 09
Fone: (77) 3493-2100

ERRATA Nº 02

EDITAL CHAMADA PÚBLICA Nº 09/ 2015 DE 29 DE JUNHO DE 2015 PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA CON- TRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAIS TRADU- TOR/INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS

HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES

ONDE SE LÊ

Nº	CANDIDATO	DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO (RG)	INSCRIÇÃO	MOTIVO
01	APARECIDA DE FÁTIMA CASTRO BRITO CRUZ	0873329813	Deferida	*****
02	DANILA RAMOS PEREIRA	1130892794	Deferida	*****
03	EDIÉLIA LAVRAS DOS SANTOS SANTANA	1491925507	Deferida	*****
04	ELIZÂNGELA DE ARAÚJO MAMÉDIO	1281561983	Deferida	*****
05	GEANE BRITO DIAS	1156845068	Deferida	*****
06	HUILLE OLIVEIRA SILVA	1430625309	Deferida	*****
07	LUCAS FERNANDES PEREIRA	2075536538	Deferida	*****
08	VALDENICE PEREIRA NASCIMENTO SILVA	1645427790	Indeferida	DOCUMENTAÇÃO INCOMPLETA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI
Distrito de Ceraima, Zona Rural, Guanambi-Bahia, CEP: 46.430-000, Caixa Postal 09
Fone: (77) 3493-2100

LEIA-SE:

Nº	CANDIDATO	DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO (RG)	INSCRIÇÃO	MOTIVO
01	APARECIDA DE FÁTIMA CASTRO BRITO CRUZ	0873329813	Deferida	*****
02	DANILA RAMOS PEREIRA	1130892794	Deferida	*****
03	EDIÉLIA LAVRAS DOS SANTOS SANTANA	1491925507	Deferida	*****
04	ELIZÂNGELA DE ARAÚJO MAMÉDIO	1281561983	Deferida	*****
05	GEANE BRITO DIAS	1156845068	Deferida	*****
06	HUILLE OLIVEIRA SILVA	1430625309	Deferida	*****
07	LUCAS FERNANDES PEREIRA	2075536538	Deferida	*****
08	VALDENICE PEREIRA NASCIMENTO SILVA	1645427790	Deferida	*****

Guanambi, 16 de julho de 2015.


Joice Karine Fernandes Silva Pereira
Presidente da Comissão